

\* 緊急事態宣言下、各学級、各委員会代表者出席とし、他委員はZOOMにて参加といたしました。

## 会長挨拶

今年度最後の実行委員会となります。コロナの影響で大変な1年でした。役員が決まったのは年度も半分過ぎてからでしたが、限られた時間の中で精いっぱい活動していただきました。お陰様で大きな問題もなく過ごすことが出来ました。役員を引き受けていただきありがとうございました。

## 副校長先生挨拶

本日は「いのちと心の授業」で校長が不在の為、私から挨拶いたします。

コロナ禍で思い通りに過ごせず、大きな行事が運動会と学習発表会のみになった1年でしたが、皆様には色々ご協力いただきありがとうございました。今年度は創立110周年ということで今日、子供たちが記念誌を持ち帰ります。また、林町の同窓会から桜を頂き植樹も行いました。来年度、新1年生は4クラスになる予定ですので、図書室の改装など工夫して教室の確保をしていきます。来年度もよろしく願いいたします。

## 各部・委員会・専門部からの連絡

### — 本部 —

#### <活動報告>

(※は各委員会、専門部共通)

◆1/23 (土) 第6回役員会 ※Zoomにて

◆2/20 (土) 第7回役員会【最終回】

#### <今後の活動予定>

◇2/20 (土) 110周年記念樹「植樹式」

◇3/8 (月) 第3回チーフ会【最終回】

(※) @PTA 会議室

◇3/25 (木) 卒業式

### — 学級代表連絡会 —

#### <活動報告>

◆全学年(1~5年生)が先生との相談の上、物品購入となりました。

#### <今後の活動予定>

◇3/1 (月) 次期学級委員選出アンケート印刷・配布

◇3/24 (水) 1~5年生・ひまわり学級担任、ひまわり学級講師の先生方に花束贈呈。今年は6年生の花束代を卒対の予算に加える。

◇3/25 (木) 6年生担任の先生方に花束贈呈

### — ひまわり学級 — \*主にBANDにて情報を配信

#### <活動報告> ひまわり学級内

◆1/29~2/3 PTA 予算にて物品購入、納品

◆2/10 (水) 来年度、委員決定、報告

#### <活動報告> 文京区特別支援学級連絡協議会 (本年度は会長、副会長を担っての活動)

◆2/8 (月) 区との話し合いにおける今年度要望の回答報告(教育指導課、障害福祉課)と追加質問の募集

◆2/8 (月) 来年度の連絡協議会委員決め投票開始(~28日)

◆2/10 (水) 令和2年度第5回文京区地域福祉推進協議会障害者部会への参加報告 \* 書面開催

#### <今後の活動予定> ひまわり学級内

◇3月上旬 会計報告

◇3/24 (水) 担任・講師・支援員へ花束贈呈

#### <今後の活動予定> 文京区特別支援学級連絡協議会

◇3月以降 講演会「親なきあとも安心して暮らすために」アンケート報告

◇3/19~21 新年度担当者への引継ぎ会 \* オンラインにて

## 一文化厚生部一

### <活動報告>

- ◆1月 インクカートリッジ発送作業
- ◆2月 学校保健給食大会→中止
- ◆2月中 第2回ベルマークの回収

### <今後の活動予定>

- ◇2月 部員各自が自宅にて仕分け
- ◇2/21~28 各自で仕分けしたベルマークを会社毎の袋にて提出
- ◇3/2~9 企業毎の合計点集計作業を自宅で実施
- ◇3/17~24 集計済みベルマークの提出
- ◇3月末 ベルマーク発送作業完了

## 一広報部一

### <活動報告>

- ◆1/18(月) 広報誌初校納品&校正・確認作業開始
- ◆1/27(水) 初校戻し
- ◆2/5(金) 2校納品&確認作業
- ◆2/10(水) 2校戻し

### <今後の活動予定>

- ◇2/16(火) 3校納品
- ◇2/19(金) 校了
- ◇2/22~ 印刷作業
- ◇3/3(水) 印刷物納品
- ◇3月1週目 配布作業

コロナ禍でオンライン活動が主となり、今年特有の作業フローや業務が発生しました。来年度に向けて、オンライン用の作業マニュアルを作成したいと思っております。

## 一地域委員会一

### <活動報告>

- ◆特になし

### <今後の活動予定>

- ◇2/27(土) 地域委員引継ぎ・新年度打ち合わせ
- ◇2月中 スクールガードリーダー学区域危険箇所調査報告確認
- ◇3月中 スクールガードベスト回収

◇3月中 2021年度スクールガード登録関係書類作成(新旧地域委員長)

スクールガードベストの具体的な回収のお知らせは追って連絡します。

## トピックス

### 1. 2021年度の学級委員選考について

- ・学級委員選考アンケートの準備をすすめております。印刷・配布を3月1日(月)、回収のめ切を3月10日(水)で予定しています。
- ・学級代表の皆様には、2021年4月12日の保護者会にて委員の選出をお願いいたします。
- ・各正副部長・委員長の皆様は、同日午後開催のPTA委員総会後の新各正副部長・委員長決めのサポートをお願いいたします。1年を通してのご自身の活動についてお話しいただければと思います。
- ・また、PTA 歓送迎懇親会のお手伝いについてもご協力をお願いいたします。
- ※保護者会・委員総会の日程については変更になる可能性があります。
- ※PTA 歓送迎懇親会の開催日、開催有無等については改めてお知らせいたします。

### 2. 来年度に向けたPTA活動の改善提案について

ご協力ありがとうございました。提案に対する本部見解・学校見解を配布します。会議の開催手段については、引き続きZoom会議を活用しつつ、対面会議の重要性も考慮し必要に応じて採択していくという方針です。

### 3. 2020年度事業報告、2021年度事業計画案について

ご協力ありがとうございました。来年度のPTA総会議案書として配布予定です。修正等ありましたら今月中にお願いします。

## 4. 2021年度暫定予算案について

来年度予算案は、今年度と同様の予算を計上しました。今年度備品費の予算消化状況から、購入するものがないか学校へ確認、ご検討いただいております。年度末決算に向けてのスケジュール確認、調整中です。

来年度より、先生方へ贈る花束の予算を500円程度増額することにしました。

## 5. 規約改訂案について

現状の組織に合わせた規約の修正、誤記を修正いたします。

## 6. 2021年度の本部役員承認について

先週2月18日に本部役員候補の13名の方の暫定承認を頂きました。正式には新年度の総会で承認となります。

## 7. 第3回チーフ会について

各部・委員会会計の方、帳簿、領収証ファイル、印鑑のご持参をお願いいたします。2020年度予算の余剰金引き上げを行います。

新年度のサークル部員募集があるので、チラシの修正がありましたらチーフ会までにご連絡ください。

## 8. 新入生迎え入れ準備について

新入生セットへ入れる資料の準備をお願いいたします。地域委員会の資料は、本年度内容に更新したものを用意いたします。

## 9. HP掲載資料の保護者への通知について

これまでフェアキャストで行ってきたPTA関連の連絡を見直すことにしました。PTAのHPに掲載した内容を確認していただけるよう、保護者に新年度初めに通知することにしました。

## 10. アクティ林町と土日開放事業について

来年度も今年に引き続き明日葉さんにアクティ林町の運営を委託し、土日祝日の子どもひろばはたいさん木の広場運営委員会が請け

負います。明化小学校建て替え工事のため、しばらくの間、子どもひろばは明化小学校と合同で開催します。

## 11. その他

各正副部長・委員長の皆様は、来年度当初総会へも出席をお願いいたします。その際は今年度の活動報告をしていただきます。日程については改めてご連絡いたします。

## 12. 今後のスケジュール

3/8(月) 第3回チーフ会【最終回】

@PTA会議室(各部・委員会/15:00～、サークル/15:30～)

以上